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FaHHDL s i 544 %k - i 6 v (Albumin)

£ /" ¥ 6 oAt *F PR 3 B & L ¥ &3+
[EXES 3 153 78 116 99 110 18 574

Albumin-# %+ & 97.82%)| 98.59%| 98.64%| 98.74%| 98.22%| 97.37%| 98.31%
Albumin(BCG) i 145 73 106 91 110 17 542

101 2+ Albumin(BCG)-T 5 & 3.92 3.88 3.94 3.90 3.85 3.79 3.90
¥ Albumin(BCG) =352 F A +* | 89.02%| 88.10%| 89.74%| 89.64%| 87.62%| 80.57%| 88.62%
Albumin(BCP) 3Jic 14 6 12 11 1 3 47

Albumin-< & (BCP) 3.57 3.54 3.35 3.55 3.57 3.48 3.50
Albumin(BCP)=3.02_ 7 A+ | 90.08%| 88.65%| 85.95%| 88.66%| 95.309%| 91.16%| 88.68%

Fa ot dic 160 79 119 100 112 17 587

Albumin—# & ¢ & 98.07%| 98.56%| 98.78%| 98.75%| 98.39%| 97.89%]| 98.45%
Albumin(BCG) e 150 75 109 91 111 15 551

1024 - 2+ Albumin(BCG) < =i 3.96 3.92 3.94 3.92 3.89 3.89 3.93
¥ Albumin(BCG)=3.52 F A+ | 90.55%| 89.13%| 89.91%| 89.92%| 89.21%| 86.46%| 89.75%
Albumin(BCP) 3Jdk 13 5 15 9 1 4 47

Albumin-- =& (BCP) 3.55 3.39 3.43 3.41 3.92 3.34 3.46
Albumin(BCP)=3.02 7 A+ | 89.56%| 82.84%| 87.33%| 85.65%| 100.0%| 85.66%| 87.38%

[EXLE S 158 79 118 99 113 17 584

Albumin-# & ' & 98.01%)| 98.43%| 98.90%| 98.84%| 98.58%| 97.28%| 98.47%
Albumin(BCG) %k 150 73 109 91 113 14 550

103 5 1% Albumin(BCG) X 32 3.92 3.91 3.92 3.93 3.87 3.86 3.91
Albumin(BCG)=3.52. F 4 ++ | 89.98%| 89.27%| 89.43%| 89.79%| 88.78%| 85.68%| 89.41%
Albumin(BCP) 3k 8 6 9 8 0 3 34

Albumin-- =& (BCP) 3.46 3.48 3.29 3.43 - 3.28 3.39
Albumin(BCP)=3. 02 7 4 + | 85.68%| 84.32%| 83.20%| 83.91% -| 83.37%| 84.21%

[EXLE S 158 78 117 99 112 17 581

Albumin-# & ' & 98.42%| 99.00%| 98.94%| 98.91%| 98.85%| 98.34%| 98.77%
Albumin(BCG) %k 147 72 107 92 112 14 544

103 5 2% Albumin(BCG) L ¥aiE 3.93 3.89 3.93 3.92 3.87 3.83 3.91
Albumin(BCG)=3.52 F A~ 1+ | 90.23%| 88.32%| 89.91%| 89.63%| 88.91%| 85.73%| 89.41%
Albumin(BCP) 7 11 6 10 7 0 3 37

Albumin-< ¥21& (BCP) 3.49 3.49 3.28 341 - 3.18 3.39
Albumin(BCP)=3.02 7 A+ | 87.42%| 86.14%| 83.51%| 86.37% -| 77.60%| 85.04%

FHER LFPZENRYTY FRECHFTHEFEIECLTH - (Fhk FFER)
DFNEP

(D& & vt F=(Albumintk & B 40)/ (5 & Slic Bfr)

()T 2 E=( A *T o) 2 o/t A 2 e

(3)(BCGH# %2 )=35F » ' =[((3%FAlbumin=3.5F A v B *% a2 # & #)2 Bf0)/(H * #c2 %.47))*100]

(BCP# 52 )=3.0F A v =[((z%F2Albumin=3.0F A 1 @*3% a2 & #)2 & 40)/(3 & #c2 .4r))*100]
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FHDL s g 544 %k - i 6 v (Albumin)

£ X R B FHe o % ¥k P RFR AR DT

F 9 B 22 80 163 309
Albumin-# % & 98.18% 98.25% 98.12% 98.46%
Albumin(BCG) #dk 20 70 147 305
Albumin(BCG)Y=3.5F A 88.97% 85.10% 86.61% 91.03%
Albumin(BCP) %3k 3 13 23 8
Albumin--=T =& (BCP) 3.47 3.43 3.53 3.77
Albumin(BCPY>3.0F 4 90.69% 85.74% 90.43% 94.29%

f& o7 #ic 22 84 159 322
Albumin-4& & +* & 97.88% 98.30% 98.43% 98.66%
Albumin(BCG) % 20 71 143 317

102 3+ |[Albumin(BCG)* 357 3.93 3.89 3.90 3.95
* |Albumin(BCG)=3.5F A 90.02% 87.20% 87.45% 91.73%
Albumin(BCP) % 3 15 18 11
Albumin--T #2& (BCP) 3.34 341 3.45 3.84
Albumin(BCP)=3.0F 4 +* 86.14% 85.39% 88.17% 95.47%

& o7 #ic 22 83 157 322
Albumin-& & +* & 98.39% 98.30% 98.33% 98.63%
Albumin(BCG) %dic 20 71 143 316

1032 5 1% Albumin(BCG) T 2iE 3.91 3.88 3.88 3.94
Albumin(BCG) = 3. O At 89.99% 86.91% 86.77% 91.45%
Albumin(BCP) %dic 2 12 14 6
Albumin--T #2& (BCP) 3.35 3.34 3.42 3.65
Albumin(BCP)=3. 07 A 85.43% 81.73% 86.65% 89.94%

& o7 #ic 22 82 156 321
Albumin-& & +* & 98.59% 98.63% 98.67% 98.92%
Albumin(BCG) % 20 69 139 316

1032 5 2% Albumin(BCG) T 2iE 3.90 3.88 3.86 3.94
Albumin(BCG) =3.5F » +* 90.01% 86.68% 86.83% 91.52%
Albumin(BCP) % 2 13 17 5
Albumin--T #2& (BCP) 3.27 3.38 3.40 3.65
Albumin(BCP)=3.0F 4 - 80.24% 84.20% 86.56% 92.94%

EORTHRFL G TRER S

FHER LFPZENRYTY FRECHFTHEFEIECLTH - (T hk  FFER)
oV
(Dt & v+ F=(Albumintk + #cit o)/ (f & 82 597)
()T o E=(1f T )2 Bfo/th » B2 B e

Fi o LEM kA
2.
3.

(3)(BCGH# % i2)=3.5F 4 1+ =[((;ZFxAlbumin=35F 4 1+ E*:% a2 & di0) 2 . 40)/(# » B2 5,10))*100]
(BCP# % %) =3.0F A 1+ =[((:% 2 AIbUMIN=3.0F A 1+ & *:% 12 # ~ #) 2 & Ao)/( ~ #ez &40))*100]
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F#EHD2 i 547k § 54925 -URR

£ % A Fe o * W% ¢ 3 W % A i &+
XL 160 79 119 100 112 17 587
109 . URR-1& &+ & 97.69%| 97.83%] 98.55%| 98.44%| 97.90%)| 97.28%| 98.03%
3 ,J\ 2
URR-ZL 35 7&E 7491 75.41 74.02| 74.12| 73.97| 7296 74.45
URR=65%z 7 4 +* 95.60%| 95.90%] 96.00%| 96.30%| 95.30%)| 93.60%| 95.70%
[EXLS 158 79 118 99 113 17 584
103 %1% URR-1& &+ & 97.53%| 97.64%]| 98.56%| 98.49%| 98.06%)| 96.53%| 97.98%
E 5
URR-TL 35 7& 75.23| 75.28| 74.40| 74.45| 73.96| 73.04| 74.65
URR=65%2 7 4 +* 96.10%| 96.00%] 96.80%| 96.80%| 95.40%)| 93.70%| 96.10%
XS 158 78 117 99 112 17 581
103 % 2% URR-# & +- & 98.10%| 98.29%] 98.65%| 98.41%| 98.39%)| 97.97%| 98.34%
E 5
URR-T 357E 75.52| 75.85| 74.33| 74.66( 74.43| 73.45| 74.94
URR=65%2 1 A +* 96.60%| 96.50%| 96.10%| 97.00%| 96.10%| 94.10%| 96.40%
F o LEHE kR x;é}%?”ﬁ¥§€F+ HEard o
2?1‘ PR EAPZENERTY FRESHFTERFEELTH - (Fhk  FFER)
KRASE -2
(1)*5 E v 1}\ _(URR*{ ﬂ&g( vu’fr)/(/{;“! i Q. 7\ m.’fr)
Q)T 3= =(tk A H*FT 350E)2 44 ‘ff‘/ﬁ L A N
(3)265%2 7 A =[((32 FRURRZ=65%2 F A 1 B*3% ko2 % & )2 5,90)/(3 & B2 5,9r))*100]
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4p#HD2 s i %47 A § 54726 F -URR

=% g 5 Fgd e | mRFR | FRFR | Akuer
EXLE S 22 84 159 322
URR-# & »* 5 97.12% 97.87% 98.03% 98.30%
102 -] 3+
URR-T #21& 73.98 74.24 74.64 7457
URR=65%2 7 » * 95.20% 94.80% 95.60% 96.40%
EXLE S 22 83 157 322
URR-# & »* 5 97.31% 97.73% 97.88% 98.29%
103& %1%
URR-T #21& 73.68 74.46 74.85 74.86
URR=65%2 7 » * 95.70% 95.60% 95.40% 96.80%
EXLE S 22 82 156 321
o URR-# & + & 97.49% 98.04% 98.25% 98.71%
103 %2%
URR-T #21& 74.26 74.90 74.77 75.17
URR=65%2 7 » * 95.70% 96.10% 95.40% 97.10%
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BT F R & T p i
ip#HHD3 & R F45_F i & A -Hb

EE: A% ) st | #% | 9% | a% | 2% | &% | &3
[ELE 160 79 119 100 112 17 587

102 ) 4+ Hb—4& & v+ 08.18%| 98.48%| 98.76%| 98.79%| 98.54%| 98.04%| 98.50%
Hb-T 35 10.31 | 10.32 | 10.31| 10.34( 1045| 10.07| 10.34
Hb>8. 5g/dLz 7 4 +* 93.60%| 93.20%| 93.50%| 94.30%| 94.80%| 91.10%] 93.80%

[ELE 158 79 118 99 113 17 584
o Hb—4& & v+ & 98.18%| 98.45%| 98.86%| 98.85%| 98.70%| 97.15%)| 98.53%
103 %1% Hb-T 35 10.25| 10.27 | 10.25| 10.25| 10.37 | 10.06 | 10.27
Hb>8. bg/dLz | 4 93.40%| 93.00%| 92.90%| 93.90%| 94.30%| 91.00%| 93.50%

[ELE S 158 78 117 99 112 17 581
o Hb—4& & v+ & 98.58%| 98.99%| 98.96%| 98.95%| 98.99%| 98.40%| 98.85%
103 2% Hb-L 35 & 10.28 | 10.24 | 10.27 | 1052 | 10.49( 10.04 | 10.35
Hb>8. bg/dLz | 4 93.30%| 92.70%| 93.20%| 93.80%| 94.70%| 90.70%| 93.50%

B LFHEAR R 0B THRFEE TR EY o
2FEAPE I AP BB FRESETHFSE LT (Fhik  FEER)
3.aNmp
(D& & v F=(Hbik & B8 o)/ (5 & & 82 B r)
()T BmiE=(1 & T 35iE) 2 Bfo/ik & B2 i
MTIDE PR e R ERE 2 RERLE TR L (o P B R
(3)>8.5g/dLz. | & + =[((3%FeHb>8.52. | 4 v* E*iZ B2k & #Kk) 2 K o) ($k & #c2 %,4-))*100]
RIS 1028 A 0 BN R £ R B HCt
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ip#HHD3 & R F47_F i e A -Hb

=% K &5l FE? i ¥ I FR¥FR S A
[EREE 22 84 159 322
Hb-#& & v+ 98.04% 98.51% 98.50% 98.59%
102 -] 3+
Hb-T 32iE 10.43 10.37 10.27 10.34
Hb>8. 5g/dLz 7 4 +* 94.30% 93.60% 92.80% 94.30%
[EREE 22 83 157 322
) Hb-#& & v+ 98.47% 98.51% 98.41% 98.61%
103& %1%
Hb-T 32iE 10.31 10.32 10.21 10.27
Hb>8. 5g/dLz 7 4 +* 93.30% 93.50% 92.40% 93.90%
[ERAE S 22 82 156 321
i Hb—4& & v+ 98.82% 98.79% 98.79% 98.92%
103& % 2%
Hb-T35E 10.80 10.38 10.22 10.29
Hb>8. 5g/dLz 7 4 +* 94.50% 93.70% 92.30% 93.70%

Bom s LR kom

KA 2 I
(Dt & o+ % =( HDf & B2 Fo)/( & 02 2i40)
(2)F i =(% BT 9 8) 2L Aol & et Aie

IO PR AR R L R A R TR (e ¢ )
(3)>8.5g/dL2 F 4 1+ =[((3% e HD>B.52 F 4 v+ i *3% %2 f 4 40) 2 4 70)/(#% » Hic2 4,))*100]

*ﬂ&ﬁ#ﬁﬂl‘zﬁ 102 & %‘riﬁ:}ﬁ-{% ’ B&ﬂ)ﬁﬂ"—i\l’kﬁ‘f’?HCt#ﬁﬁs

4.4 4 p:

5.4 % ¥ i~ :

103.11.21

EoRTHRFE G TR
2FHPH EPLEIRAY RREETHFE LT

SRR (F B2 FH )

c (FhEFFTEIR)



FEETFR STk
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XL 4 153 78 116 99 110 18 574

101& -2+ [ pe=c#kc 6,157 | 3,926 | 4,711 | 3,800 | 4,935 600 | 24,129
EN R 3.27 3.96 3.70 3.27 3.66 3.58 3.54

P 7 e 160 79 119 100 112 17 587

102 -] 3+ |Afe= # 6,448 | 4,370 | 4,834 | 3,933 | 5,206 704 | 25,495
EN R 3.28 4.17 3.62 3.27 3.76 4.03 3.58

e 7 e 160 79 120 99 113 17 588

103# F X & [Ara=ti#k 3,616 | 2,188 | 2,479 | 2,099 | 2,833 431 | 13,646
BN = 3.62 4.08 3.70 3.47 4.02 4.70 3.78

B LFA AR Izr,%%%*ﬁgﬁg L aer ] o
FHER: PSR BRESPTRFECLTH - (2 &H1E)
NS I
Afe = B 97 o 4 2 AP S R B 2 S ¢ i
4.4 % p: 103.11.21
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PSR F R T ik

FEHDA 5 17tk

R R w FE @ ¥R | FEFR ¥ Ry

EXLS 3 22 80 163 309

101# )3+ |[Gp= ik 2,448 6,790 5,417 9,462
EREES 3.63 4.26 3.64 3.09

EXLS 3 22 84 159 322

102 -] 3+ [Ar= ik 2,268 7,335 5,607 10,285
EREES 3.25 4.31 3.79 3.18

EXLS 3 22 83 159 324

103 F 2 & [Apu=#ikc 1,306 3,845 2,888 5,607
ERERE 3.70 4.50 3.88 3.39

BRm i LFALKOR D A TRE S TR
2THPE L PDBIRA FREATRFE LT (2 E )
3o mp
EREREN RS RS RN N R e ThR S IR X R 3
4.4 % p: 1031121
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L& F R & Tt
i #HHD5 & Rt &

E: 3 3 B T G o pia ¢ E 2 W ¥ & i T &3t

o7 i 153 78 116 99 110 18 574
101 ]3|SR <l& 257 0.67%| 0.57%| 0.74%| 0.56%| 0.91%] 1.05%| 0.71%
B =182 > 0.68%| 0.66%| 0.64%| 0.58%]| 0.66%]| 0.75%| 0.65%

s Lo

7 i 160 79 119 100 112 17 587
102 -] 3+ A4 <12 5= 0.69%] 0.74%]| 0.54%| 0.39%| 0.64%| 1.07%]| 0.63%
B =182 &= 0.69%| 0.65%| 0.61%| 0.60%| 0.67%] 0.68%| 0.65%

o Ly

7 i 158 79 118 99 113 17 584
103+ %1% |F47p @ <l 2 5= 0.86%| 0.75%]| 0.68%| 0.76%| 0.68%]| 1.15%| 0.77%
B =182 &= 0.80%| 0.85%| 0.89%| 0.69%| 0.81%] 0.88% 0.81%

o L

ERES 1S 158 78 117 99 112 17 581
103# %2F  [S47pF <1l# 2 5= 0.74%| 0.76%| 0.43%| 0.76%| 0.64%| 0.69%]| 0.67%
SRR =182 &= X 0.69%| 0.60%| 0.66%| 0.69%| 0.62%| 0.69%]| 0.66%
LR &R 2o BTRFEE TR EH -

2ERPE L P LENIRY HRESETHRFLE2TR - (FHE > FEER)

3 N

by Ly

(VBT PR <1 2 5= %
QF TR =Z1E 2 7= F
4.4 % p: 103.11.21

SHAH P LB RGH(FF 2 FH L)

= ((FA 0 - 2502 B Rk Bqr)*100),/(Som 4 B2 )
(B~ E - E 2 B R s {3 {0)*100), (k4 0 Bz B r)




Mg F & Ttk
tpHEHDS R iSiT_s = &

&% J w] FHE T SR ER | BT
by 22 80 163 309

1015 )3+ |gfepm <l 5= 5 0.84% s006 L8 3
R 0.63% 0.77% 0.73% 0.54%

[EXLS 4 22 84 159 322

W2 (Sl <les 7= 4 0.70% 0.76% 0.87% 0.41%
R 0.69% 0.78% 0.73% 0.53%

o 22 83 157 322

032 %1% |Stipm <le2 7= 5 0.83% 1.07% 0.77% 0.58%
SR SAES S & 0.92% 0.98% 0.80% 0.70%

by 22 82 156 321

103#%2% |@Himm <le2 s & 0.54% 0.86% 0.81% 0.51%
e 0.80% 0.84% 0.70% 051%

R LER KR R SFTRES 6 TR e
2R AP LB BRESETEREL L TR (FhHhE > FEER)
KA 2
(DB FF A <1E2 7= F =((§47 2% £2 7= B %2 L90)*100),/ (1 ¢ * He2 187)
()19 21 2 5= % =((§ 4740 80— 2 2= % e 590)*100)/ (i 4 7 #ez i)

4.4 % p: 1031121
SEFAHE ¢ R G (FF 2 FHE)




SR R

=i

B EHDE s i iS47_mF £12 %
R B e 5 o A A L 7 % B & L F £+
XL 4 153 78 116 99 110 18 574
101& 13 |@d £ 0% 372 224 317 206 320 121 | 1,560
g EEF 0.20 0.23 0.25 0.18 0.24 0.72 0.23
XL 4 160 79 119 100 112 17 587
102& 13 |@d £ 0 %#c 438 216 207 226 247 72 | 1,406
g EEF 0.22 0.21 0.16 0.19 0.18 0.41 0.20
XL 160 79 120 99 113 17 588
1032+ X2 (RS FB 2k 331 142 101 113 132 50 869
HhpEEF 0.33 0.26 0.15 0.19 0.19 0.55 0.24
e LR kiR 'Fw%”’“ FEE e rRRETY -
2F MR AP LB IR BRECFTRFEE 2T - (FEHE)
.oV
&?’éﬁ@*ﬁt EHIP R TG o (S Bl R SR S

hE LS

5.4 % ¥ i~ :

F=(E B AT o A /Eé‘—f

(U2 %m0 #i)
4.4 4 p: 103.11.21

SR EeE (R R FHE)

Al g

+ jr2. 3= ) x 100




Wﬂﬁﬁ%%%?%%

ERB %],,Jn%lj %&%‘fc‘:u T?pii‘—?l‘?p k"'?v%gl‘?o i%%,;’)”r
e 22 80 163 309
1014 12 |As £ 528k 169 464 368 556
A E 0.25 0.29 0.25 0.18
e 7 #ic 22 84 159 322
102 ]2+ |ms £ 528 121 359 288 638
A E 0.17 0.21 0.19 0.20
Fre i 22 83 159 324
10321 2% |mydepak 105 219 191 354
HhpEEF 0.30 0.26 0.26 0.21
Fer i LFER KRR 2o BTEFEETARETE -
TR P LEATIRATY FRECHETHEFT LT - (FEHR)
3R
BREEEBRABE P Tt A FEABRLHERAT AL 1L ¥ L LK

BE EEF(EHY TG op A A EATRLBE R & 4 18§ £ ez 5 #)x 100
+ (CGEHIP B2 38 4 0 3K)
4.4 4 p: 103.11.21
SHAHE = Y LR R (FFE FHe)




PS4 P & A
JHHDT s

£ R A% ks ¥ ¢ % % % B L% &3t
[EXAE S 153 78 116 99 110 18 574
RIEAR PR RS/ S 25 10 29 10 10 7 91
101 )35 [saggs (I-%# i vk | 145%| 1.74%| 3.48%| 1.12%| 0.80%| 2.94%| 1.65%
T A K 47 26 54 23 30 5 185
s (AD-T#1 0.27%| 0.29%| 0.46%| 0.22%| 0.25%| 0.30%| 0.30%
[ERAE S 160 79 119 100 112 17 587
IR B S 14 10 18 12 7 2 63
102 -] 3+ Psages (D-FT#awip | 0.94%| 1.95%| 2.30%| 1.52%| 0.60%| 1.24%| 1.29%
T A B 64 22 53 25 29 4 197
s (AD-TH1 0.37%| 0.24%| 0.45%| 0.24%| 0.24%| 0.25%| 0.31%
[ERAE S 158 79 118 99 113 17 584
EEA RS B S 4 5 6 3 3 0 21
103# %1% [sggF(D)-T=iwah| 082% 3.27%| 3.03%| 1.59%| 0.99%| 0.00%| 1.53%
T A K 19 6 8 9 12 0 54
s (AD-TH1 0.11%| 0.06%| 0.07%| 0.09%| 0.10%| 0.00%| 0.09%
[ERAE S 158 78 117 99 112 17 581
T ki 4 g 5 3 3 4 0 0 15
103# %2% [sggpF(D-T=awah | 1.34% 229%| 1.63%| 2.31%| 0.00%| 0.00%| 1.28%
T A K 20 2 6 10 14 2 54
s FAD-TH1E 0.119%| 0.02%| 0.05%| 0.09%| 0.11%| 0.12%| 0.09%
BRr LER &R & o B#TRFEETHRETY -

2FEHRFR D EPLEN Y FRECHETHERFLE LT (FHF)
3.
T A e B B ATR A A RGN R A T H R e 2 Rl SR

A | (TH i v e 3 R 1 4)=

(GEBI RATH L & REFH A ATH R v s 2 7L BFRE SR L BEBI F 2 7] A5 L )

R (AT HED 3 R L EHTH)=
CEBI R FITHED 2 FE 2S5 2 A ) GEBIP - 2 475 o 4 #K)
4.4 % p: 103.11.21
SH2EE P LR ERF(FFE FHY)




FPLEERFRSThE
AptEHD7 & R iE4r_MmAEsy

=R A B s FH o FEFR | HEFR AR D
XSS 22 80 163 309
[AESE TR T IR 8 39 12 32
1012 )3 Dages (D-F o w4 1.77% 2.11% 1.97% 1.25%
R 27 50 34 74
g (1D-T# 0.46% 0.35% 0.25% 0.26%
Pt e 22 84 159 322
TH AR A I 6 25 18 14
102# 13 g (D-T#Hit v 1.04% 1.95% 1.73% 0.70%
R 38 49 32 78
S (1D-T# 0.63% 0.33% 0.24% 0.27%
P il 22 83 157 322
T A A ik 4 9 3 5
103 %1% |maps(D-THurah 2.47% 2.55% 1.02% 0.88%
R 9 14 6 25
S (1D-T# 0.15% 0.09% 0.05% 0.09%
P i 22 82 156 321
eI RS 1 2 5 7
103# %2% g (D-T# v 0.64% 0.72% 1.87% 1.50%
T4 K 11 13 8 22
g (ID-F# 1 0.18% 0.09% 0.06% 0.08%

R LFER AR 2o THFE 6 T RE -
2FEAFR L FBEWRAY FRESFTHEFT LT (FH1D)
KR A
T A B D BATR A A RSN R A TR R R e 2 iR SR
Ry I(FHirga 2 AL 84 F)=
(GEBI RATH L & REFH A ATH R r s 2 72 BFRE SR L BEBI F 2 7] A5 L #)
Ry IN(ATHE 3 F LS F)=
(EHHFATHILA 2 FLHBL SR ) (LB T2 975 o ¥K)
444 p: 103.11.21
5HMAH ¢ ARG F(FEE FHe)



FLETF RS
FERE 5 45 (HD+PD)_ % 3 &

E R A H o * % ¢ E % F 3 5 i e &3
[EXLE 3 160 79 119 100 112 17 587
TR A B 19 14 19 13 7 2 74
1024 -} 2+ |saps (D-F# 5 w4 | 1.04%| 2.23%| 1.92%| 1.38%| 0.53%| 1.15%| 1.26%
M A K 101 31 91 39 46 6 314
A F (ID-TH 0.51%| 0.31%| 0.70%| 0.34%| 0.34%| 0.35%| 0.45%
Fa 5 i 159 79 118 99 113 17 585
TR A B 4 5 6 3 4 0 22
103 %1% |maps (D-Trawsp | 069%| 266% 210%| 1.38% 1.13%| 0.00%| 1.31%
T A K 24 7 10 10 13 0 64
RAEF(ID-TH 0.12%| 0.07%| 0.07%| 0.09%| 0.10%| 0.00%| 0.09%
Fa 5 i 159 78 117 99 112 17 582
ARSI I 5 3 3 4 0 0 15
103 52% |maps (D)-Trawsp | 108%| 183% 1.18%| 1.96% 0.00%| 0.00%| 1.04%
T A K 28 2 17 10 14 2 73
A F (ID-TH 1 0.14%| 0.02%| 0.12%| 0.09%| 0.10%| 0.11%| 0.10%

B i LT kR ik SRR R € TR
2FRPR PSR BRECHETHRFEELTH
3awmp
THERRA G R FATH A S REWHATHN TR 3 FRFR SR ¥
M F (T rRa 2 AL S )=

(EB WA A S REFm L ATH LT RA 3 FE S RE S0 2 ¢ HIGE B [ 2 53 A0 4 )

s I(FTHEn 2 FL & E)=
GEHDFATHIED 2 FEBL ST 002 L ) GEBI B2 571 5 4 IK)
4.4 % p: 1031121
S5HAE Y LR REF(FFE FH )




AERE F o R
#EH 35 47 (HD+PD)_%i g

a3 K sl Fye < ERPR | FEFR | AR

P il ' 22 © 84 160 322

T AR Ak 14 27 19 14

1024 |3 |mgps(D-T= i wih 1.20% 1.65% 1.75% 0.70%
THE A K 125 76 33 80

s (ID-TH 1.28% 0.43% 0.25% 0.28%

B dic 23 83 158 322

B AR A 5 9 3 5

103 515 [mgs(D-THavai 1.56% 1.98% 0.89% 0.88%
TR A B 17 15 7 25

st (ID-T#14 0.17% 0.08% 0.05% 0.09%

Bt dic 23 82 157 321

B AR A B 1 2 5 7

1032 $2% |smaps (D-F# i v 0.33% 0.54% 1.66% 1.49%
TR A B 23 19 8 23

s (ID-TH 0.23% 0.10% 0.06% 0.08%

e
2.5 #

KR
THAMAA BRI FFHEA A RS BATH A v R e 3 FRFRS SR
AL (v a3 R S 1K)

(e B AT 4 & R &5 ¢ FIT R k@ 2 L SR ST 2 0 /(LB B 2 A AT 4 )
RN (ATHES 2 FE B H)=

L kim: ko BTRFE 6 TR e
PR EPZERRTY FRESETEFSELTH -

GEBBD FFATHIE 2 FLEBL S5 2 L ) GEBID B2 973 5 4 ¥Kk)

4.4 % p:

5.4 4 8!

103.11.21
Y E YL ICE ER 2 8




SRR & T

Ap RPDL MS 47§ &K -5 9 39 (Albumin)

|

£ 3 e A * % ¢ % 3 W 3 5 L £t
P dic 33 18 31 20 14 4 120

Albumin-# 2 ¢ & 97.46%| 98.14%| 98.69%| 98.529%| 99.17%| 96.48%| 98.19%
Albumin(BCG) ik 28 17 22 19 14 3 103

101 |2 Albumin(BCG)E o i 3.72 3.78 3.76 3.73 3.73 3.74 3.74
Aloumin(BCG)=3.52 F A | 78.19%| 82.05%| 82.22%| 77.84%| 81.05%| 89.11%| 79.97%
Albumin(BCP) 3 9 1 9 1 0 1 21

Albumin- 35 & (BCP) 3.44 3.23 3.20 3.06 -l 3.05 3.33
Albumin(BCP)=3.02_ 7 4 +| 85.99%| 75.02%| 80.26%| 64.78% -| 66.08%| 81.63%

EXLS 34 19 30 18 17 4 122
Albumin-#& & +* & 98.20%| 98.90%| 98.48%| 98.27%| 99.31%| 97.93%| 98.53%
Albumin(BCG) ik 27 18 21 17 17 3 103

102 |2 Albumin(BCG) T =& 3.73 3.81 3.81 3.77 3.77 3.79 3.77
Albumin(BCG)=3.52 7 4 Y 81.43%| 82.62%| 83.93%| 81.81%| 81.14%| 88.85%| 82.12%
Albumin(BCP) i 10 2 9 1 0 1 23
Albumin-- ¥2& (BCP) 3.22 3.13 3.21 3.14 -l 314 3.20
Albumin(BCP)=3. 02 F 4 | 76.51%| 69.56%| 81.12%| 72.18% -| 65.98%| 76.48%

P e 31 19 29 16 16 4 115
Albumin—1& & +* & 98.26%| 98.11%| 97.91%| 99.129%| 99.09%|100.00%| 98.47%
Albumin(BCG) 33k 25 17 20 15 16 3 96

103% 5 1% Albumin(BCG)L 327 3.70 3.77 3.82 3.72 3.76 3.67 3.75
Albumin(BCG)=3.52 F A | 78.71%| 82.49%| 83.18%| 78.39%| 81.61%| 88.33%| 80.62%
Albumin(BCP) 33k 6 2 9 1 0 1 19
Albumin-- ¥2& (BCP) 3.20 3.23 3.20 3.12 -1 3m 3.18
Albumin(BCP)=3. 02 F 4 | 77.98%| 76.20%| 78.06%| 71.70% -| 62.30%| 75.98%

P e 31 19 29 16 16 4 115
Albumin—1& & +* & 98.47%| 99.41%| 98.76%| 99.01%| 99.29%| 98.45%| 98.86%
Albumin(BCG) 3k 25 17 20 15 16 3 96

103% $9% Albumin(BCG) L =i 3.68 3.82 3.73 3.70 3.75 3.65 373
Albumin(BCG)=3.52 F A | 76.36%| 81.70%| 78.93%| 79.09%| 80.54%| 88.56%| 78.92%
Albumin(BCP) 13k 6 2 9 1 0 1 19
Albumin-- ¥2 & (BCP) 3.23 3.16 3.19 3.08 - 2.97 3.18
Albumin(BCP)=3. 0z F A | 78.63%| 77.26%| 80.26%| 63.90% -| 60.60%| 75.84%

R LR RR ko BTRFE € TR B -
2FHEE P VAT BFRECETHERFFELTH - (FHhik> FTEIR)
KIPSE- W=

(D& & v+ F=(Albumintf 4 #cit {0)/(p & L2 ir)

() 3268 =(f & H* T 30 18) 2 g fel i ke Sfe

(3)(BCGH & i+ )=3.5F A v =[((zZ 1 Albumin=3.5F A 1+ E*2% Bz # & #)2 S fo)(1 ~ ez 5.40))*100]

(BCP#s % i2)=3.0F A =[((G%F=Albumin=3.0F 4 +* i

B

4.4 4 p.

5.8 % ¥ i+ :

103.11.21

SRR (R EHE)

k2

Gz & )

B

7_ 4%
38

Fo)(# A B2 4,4))*100]




PSR & Tk
ip 1RPD1 LA 47§ ok fe-n 9 3-d (Albumin)

=% Ry B FEP W EFIa EFR LY A
P i 20 71 17 12
Albumin-# % v % 98.04% 98.42% 96.91% 99.49%
Albumin(BCG) #di 18 61 12 12
1014 ] 2+ Albumin(BCG) X a1 3.76 3.70 3.67 3.82
Albumin(BCG)=3.52_ F A 80.81% 78.47% 74.17% 86.57%
Albumin(BCP) 3Jdic 3 13 5 0
Albumin- 5% (BCP) 3.39 3.29 3 -
Albumin(BCP)=3.02_ 7 4 ¢ 86.26% 79.21% 59.09% -
P i 20 73 17 12
Albumin-+& & +* & 98.35% 98.70% 98.97% 99.72%
Albumin(BCG) 73k 18 61 12 12
1024 -] 3+ Albumin(BCG)* 3= 1& 3.79 3.74 3.67 3.79
Albumin(BCG)=3.52. F 4 ¢ 83.33% 80.27% 77.14% 89.49%
Albumin(BCP) 3Jk 3 14 5 0
Albumin-- 27 (BCP) 3.17 3.24 3.11 -
Albumin(BCP)=3. 02 7 4} 76.72% 76.68% 68.85% -
P i 20 69 16 10
Albumin-+& & +* & 98.41% 98.57% 98.30% 98.80%
Albumin(BCG) 3k 18 57 11 10
103 5 1% Albumin(BCG) T 3= & 3.77 371 3.70 3.78
Albumin(BCG)=3. 52 7 4} 81.35% 79.26% 79.41% 87.82%
Albumin(BCP) 3Jk 2 12 5 0
Albumin-< 2 & (BCP) 3.16 3.19 3.15 0.00%
Albumin(BCP)=3. 02 F A 77.00% 76.13% 65.63% 100.00%
P i 20 69 16 10
Albumin-+& & +* & 98.92% 98.79% 98.74% 98.70%
Albumin(BCG) 3k 18 57 11 10
103 5 2% Albumin(BCG) L 5 i& 3.72 3.73 3.70 3.84
Albumin(BCG)=3. 52 F A 78.29% 79.64% 78.10% 89.47%
Albumin(BCP) 3k 2 12 5 0
Albumin-< 27 (BCP) 3.13 3.21 3.04 -
Albumin(BCP)=>3. 02 7 4} 77.18% 76.07% 62.88% -

"
B

w1l
2.
3.

EEE

EARTRES 6 AR
FEE G AP LSRR FREABTREE LM (EhiE 5B R )
PR

(D)t %+ % =(Albumint + et fo)( & 5 B2 H10)

() $2 B =(f A H*T ¥ 1) 2 S e/fE k2 S fe

(3)(BCGH#: %2 )=3.5F » * =[((3ZF2Albumin=3.5F 4 't E*:%
(BCP# %2 )=3.0F A 1 =[(% 1 Albumin=3.0F A 1t E*3% 152 1 A #) 2 B40)/(H ~ ez %4r))*100]

4.4 4 p
5.8 % ¥ i~ :

:103.11.21
VAR ERE(FE 2 )

Bz th & 80) 2 Be)/(ik »

2 447))*100]



& F R

=5

F1RPD2 Mg 45_fjE § 54920 -Weekly_KUV

ER A e B ot A P E 7 W B A L F &3t
[EXLS '3 33 18 31 20 14 4 120
101 ) 2+ Kt/V-% ¥ & 97.58%| 94.17%| 95.57%]| 95.20%( 97.81%]| 94.38%| 96.38%
' Kt/V-T 2iE 2.06 2.15 2.09 2.12 2.10 2.01 2.09
KIV=177 » 87.22%| 90.58%| 85.25%]| 92.30%| 91.07%]| 83.64%| 88.50%
[EXLS '3 34 19 30 18 17 4 122
1024 /) 2+ Kt/V-% ¥ & 96.16%| 92.74%| 94.95%| 97.28%| 97.43%| 92.34%| 95.80%
Kt/V-T 35 2.03 2.15 2.59 2.09 2.09 2.08 2.17
KiIV=177 » 86.72%]| 88.98%| 85.03%]| 92.98%| 91.13%]| 89.75%| 88.46%
[EXES 13 31 19 29 16 16 4 115
1035 + & & Kt/V-% ¥ & 97.99%| 93.84%| 95.68%]| 98.24%( 97.71%| 97.67%| 97.00%
Kt/V-T 350 2.02 3.09 2.02 2.07 2.07 2.09 2.15
KIV=177 » 86.89%| 88.86%| 84.01%]| 90.60%| 89.51%]| 88.65%| 87.52%
KT LA R TR § TR
2FHPE L AP BEI A R RTREE L TR o (L5
AT )L

OEFEE(TES SRSCTEE SE L)

Q)T iE=(# * T ioiE)2 &

(B)=177

At =

’fr‘/ﬂﬁ LS M’fr‘

=KUYV ZLTE A b B2 & di) 2 Bfe /(3 & d

4.9 % p

5.9 £ ¥ ¢

: 103.11.21
SRR (PR )

4,47)*100%




™54 F R & T
$1PD2 M 4 _AkE § 549 02 % -Weekly_KUV

¥y f v FEY e | BRFR ERFR | ARBer
EREE 20 71 17 12
1015 5+ KY/V-% # = 96.67% 96.75% 87.64% 88.43%
TKUV-T @ 2.10 2.08 2.07 1.99
KUV=1.7F A 88.21% 89.04% 87.08% 86.22%
EREE 20 73 17 12
102 1.4+ KY/V-% # = 98.79% 95.87% 95.00% 89.29%
KUYV-IT a1 2.08 2.06 2.07 9.02
KUV=1.7F A1t 88.38% 88.92% 85.47% 84.41%
EREE 3 20 69 16 10
{035 1 & & KY/V-% # = 98.30% 96.14% 90.53% 85.88%
KUV-I a1 2.06 2.29 2.03 1.95
KUV=1.7F A1t 87.98% 87.45% 84.06% 77.74%

”#’;11?%—'1);;:

mm%*%"’mg?% N

EORER LR E3E e -F o T /??pﬁpg%?

_\~kF;bp9 :

(1) £ # F =(Ktvik > B 4o)/ (s & 8k Bfr)
Q)T HEE=k A HFT2E)2 Btk ~ 2 B

(3)=1.7F ~ =
=GZRKUVZLTE » v % )2 Bfe /(R A~ ez

4.9 % p
5.9 £ ¥ i~ ¢

: 103.11.21
R VL ICEEE 1 D

\_.

o (L EHE)

4,47)*100%




FLEWREF RS TR
#215PD3 5 47_F o th A -Hb

£ % | o A % Y 2 F % 5 K% g3t
P 7 dic 34 19 30 18 17 4 122
1024 ) 3 Hb-= # = 98.53%| 99.27%| 98.63%| 98.33%| 99.53%| 97.57%| 98.75%
Hb--T 3278 10.21 ( 10.37 | 10.15| 10.13 | 10.22 10.16 | 10.21
Hb>8. 52 7 4 89.60%| 91.10%| 89.30%| 89.20%| 88.60%| 89.50%| 89.50%
P 7 dic 31 19 29 16 16 4 115
103 512 Hb-= # = 98.57%| 98.70%| 98.22%| 99.12%]| 99.18%]|100.00%| 98.73%
Hb--T 3278 10.19 | 10.34 | 10.11 | 10.15| 10.04 10.00 | 10.16
Hb>8. 52 7 4 89.30%| 89.60%| 89.30%| 91.20%| 86.50%| 88.40%| 89.20%
P #7 e 31 19 29 16 16 4 115
103 52% Hb- % & ¢ 98.87%| 99.52%( 98.76%| 99.11%| 99.29%| 98.45%] 99.03%
Hb--T 3278 10.30 [ 10.47 | 10.13 | 13.68 | 10.32 10.10 | 10.80
Hb>8. 52 4 v+ 89.50%| 91.00%| 88.40%( 90.20%| 91.50%| 87.40%| 89.90%

LT R R SRTHT S § TR ey
QFHRFH AP LB FREATHFELLL T (FhiE FEIR)

(Dt & v 5 =(Hbtk * i 10)/ (5 B sl 3 ir)

(2)T 2l =(1k & f*T 30 E) 2 Ao/ A fez B

T RR D GRS P ERE L REm L AT R (b Y s )

4.4 4 p: 1031121

SEHAHEF P L RERGH(FF2 EHE)

(3)>8.5g/dL2 7 A 1+ =[((%FHD>B.52 F A 1+ E*3% a2 # 4 #0)2 4 fr)/(3 & B2 4,4r))*100]




ST A T R & T
45 PD3 LS 45 s f 4 -Hb

£ % R o vl FHEI | wEFR Y RFR | AKPeT
Fa it i 20 73 17 12
1025 5 Hb- & & 98.54% 98.94% 99.55% 100.00%
b 10.23 10.21 10.17 9.51
Hb>8. 52 F A » 89.20% 90.20% 88.00% 86.30%
EXLE S 20 69 16 10
Hb—= ¥ = 0 0 0 0
1035 5 1% # 5 98.63% 98.83% 99.15% 98.80%
Hb-x 0@ 10.13 10.22 10.17 9.68
Hb>8. 52 7 » 88.30% 90.70% 88.00% 80.50%
EXLE S 20 69 16 10
- Hb- 4 % .09% .98% 74% 70%
103 % 2% 99.09% 98.98% 98.74% 98.70%
Hb-x o 11.17 10.36 10.29 9.71
Hb>8. 52 F » 88.70% 91.90% 87.70% 86.80%
AN AL ARARA S
2.*ﬁ:i§f=§1: EPPEA IR FRECHETHFEFELTH - (F it FFER)

(D& & ¢ F=(Hbtk & #c it A0)/ (5 & 3L dc2 “ff’)
Q)T oE=( A #B*T 2iE)2 vk iﬁi:\
MTIE DR AR FRZ 2 RER %5 ERE R (doy 7 s )
(3)>8.5g/dLz_ F ~ * =[((;ZFHb>8.52. 7 & v E*% a2 » #i) 2 B Ao)/(3k » #icz 43.4r))*100]
4.9 % p: 103.11.21
SHAHE P LR ERF(FFE2EHE)




& AT F

42 tRPDA S 4 e

5

E R B e G o A A P E 7 % B A L £+
RS 3 33 18 31 20 14 4 120
101 & )2+ [fEpe=t#k 1,091 416 395 609 429 93| 3,033
Afr & 4.14 4.56 2.76 5.17 3.74 6.39 4.07
[EXES 3 34 19 30 18 17 4 122
102 -] 3+ |Ar=#kc 1,052 455 471 595 479 80| 3,132
Afr & 3.99 4.81 3.22 5.06 3.90 5.73 4.13
[EXES '3 31 19 29 16 16 4 115
103& + X & |dfa=ti#k 617 248 223 277 277 56 | 1,698
Afr 4.70 5.18 3.04 4.73 4.31 7.98 4.44
B LFREER R CBETRFT S TARETH -
QFHFR P LEIRTY FRECHETHEFT LT - (FE4p10)
3. ’2 U
e = B 97 o 4 2 AP S R B 2 S ¢ i
4.4 %4 p 103.11.21
582 E P LR F(FEE BEHEe)




A B LSS

ip1RPD4 PEACE 4T _ A

EY K 5] T FRIR [ 2RFR R 2t
e 20 71 17 12

1012 ] 25 | 1,840 1,112 74 7
e 4.34 3.77 5,04 0.60

B i 20 73 17 12

102 ] 2+ |apa= 1,770 1,265 86 11
e 4.19 4.22 3.40 1.03

B i 20 69 16 10

1032 + 2 & |npa=d 923 722 45 8
e 4.33 4.75 3.44 1.79

# i

LFAL dom e

CJEAEE= N 2L B
ERERES SN AN R

4.9 % p:

5.8 % ¥ i~ ¢

103.11.21
SR R (R R EH )

oRTRF L TR
2FRPR D P BB R CATHEE GLTH - (224 )

AENEREEE SHRTE N R R R S




Y

?ﬁﬁ%%%?%%

BIEPDS g 5
£ % s Fe B e % ¢ 3 % A £
XL 33 18 31 20 14 120
101& /)2 [B4rpEm<lez & 0.46%| 0.54%| 0.27%| 0.37%| 0.28% 0.38%
BTERF=1# 2 & 0.71%| 0.54%| 0.38%| 0.43%| 0.37% 0.52%
EXLS 4 34 19 30 18 17 122
102& [ 3+ (B4R <&z & 0.54%] 0.27%| 0.24%| 0.47%| 0.15% 0.36%
ST ERF=1# 2 & 0.67%| 0.44%] 0.52%| 0.46%]| 0.42% 0.54%
P 7 e 31 19 29 16 16 115
103& %1% |EHFF <& & 0.40%] 0.28%] 0.87%| 0.64%| 0.79% 0.58%
BERF=1# 2 & 0.88%| 0.94%| 0.45%]| 0.77%| 0.53% 0.73%
XL 4 31 19 29 16 16 115
103# %2% |E47PRF <& & 0.59%| 0.00%| 0.18%]| 0.45%| 0.00% 0.30%
FERFZIE2 - F 0.66%| 0.49%| 0.35%| 0.64%| 0.51% 0.54%
RLTR AR e BTREE TR
: .1 FEEPZERIRY FRESHFTHERFEE2 T - (FHE - FFEIR)

3. D3NP

(DB R <lez 7= 5
wéﬁﬁ@Z”i?*$4%ﬁaﬁgﬁ~ﬁaﬂ«$p

4.4 4 p

5.4 4 ¥ = ¢

103.11.21

PR RG R (FE R EH L)

=((F47

."—E’ v - |B;—’_’~'$

% 4r)*100) /(. M]I;;, I
2_ 4% 4r)*100) (4, R




FLEITREF RS TE
i 1EPD5 A AT

=¥ el ¥ < R FIR FRTR | Akper
XSS 3 20 71 17 12

101# 3+ SR EF<leaz = F 0.39% 0.46% 0.75% 1.38%
SHER=182 7= % 0.48% 0.63% 0.50% 0.36%

EXEE S 20 73 17 12

102# 3+ |SFERF<lEz»= F 0.32% 0.42% 0.18% 0.00%
B EE=1E2 = F 0.48% 0.66% 0.46% 0.10%

ERLE 3 20 69 16 10

103 %1% |BHFFEF<IEL>= F 0.45% 0.79% 0.00% 0.00%
SR Z1E2 5= F 0.55% 1.00% 0.60% 0.89%

EXEE S 20 69 16 10

1032 %2%F [F4rRF <&z = F 0.25% 0.40% 0.00% 0.00%
B EE=1E2 = F 0.43% 0.74% 0.38% 0.00%

Bl FR KB R SPETHRTS 6 TR R o
2FHFER AP LI T FRECHFTHEFEECLTHE - (FHE FFTER)
KR
(BT <1i 2 5= F = ((F147 530 - &£ 257 = B % 2 Bq0)*100), /(b » * #ez dv)

QP =1 2 5= F (474 E3 - £ 257 B Rl {{r)*100), /(35 4 7 B2 Bir)
4.4 4 p: 103.11.21
5828 P LR E%RF(FEE EHE)




& AT F

=i

4p $RPD6 WS 41 N 2

£ R B e G oAt A P E 7 % B A L F £ 3+

[EXL 4 33 18 31 20 14 4 120

101# )3 PR3 4 #ic 414 138 159 196 193 151 1,115
AN S 1.57 151 111 1.66 1.68 1.03 1.50

P 97 e 34 19 30 18 17 4 122

102F ] 25 [FEwsd 3 4 #c 377 114 142 188 190 17 1,028
RN 1.43 1.20 0.97 1.60 1.55 1.22 1.35

P 7 e 31 19 29 16 16 4 115

103# F L& |egng il 5 4 #ic 224 88 69 97 97 14 589
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